Feladatok

91.oldal 3. feladat.

3. Mit irat ki a mell¢kelt program az alabbi két esetben? "'77 " . ream>
using namespace std;
a. a=3’ b=8 int main(
p. a=7, b=3

int a,b,c:

cout<<"Kerem az a erteket: "

cin>>a;

cout<<"Kerem a b erteket: "

cin>>b;

if(a>b)

c
a

b

0 ow

cout<<a<<" "<<b;

a: beolvassuk a=3 és b=8.

Ha 3>8

{....}

kiir 3<<" "<<8; Tehat kiirja 3 8.
b: beolvassuk a=7 és b=3

Ha 7>3

{c=7;

a=3;

b=7;

}

kiir 3<<

<<7:

’

Tehat értékadd miveleteknél az egyenl6ség bal oldalan levé valtozo felveszi az
egyenldség jobb oldalan levd értéket!!! c=a azt jelenti a peldaban c=a erteke

(7)



91.oldal 4.

Beolvasunk hirom a, b és ¢ egész szamot. Irj olyan C++ programot, amely kiiratja a
.lehetséges” iizenetet, ha az egyik szam felirhato a masik ketto dsszegekent és a ,,nem
lehetséges” lizenetet ellenkezo esetben!

Példak
Beolvassuk: 3 8 5 Kiirja: Lehetséges!
Beolvassuk: 2 9 4 Kiirja: Nem lehetséges!
{inta,b,c;

cout<<"Kerek 3 szamot";
cin>>a;
cin>>b;
cin>>c;

if (a+b=c| |a+c=b| | b+c=a)
cout<<"Lehetseges";
else

cout<<"Nem Lehetseges";

}

A fenti segitséget felhaszndlva kérem a programot codeblocks -ban
megszerkeszteni, F9 - el futtatni....

email:hzsolty21@gmail.com

Megkerlek az osztalyt es iskolat is irjatok a mailbe....

PLUSSZ PLUSSZ

91 oldal 5 6s vagy 6 os feladat.




